Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio ¢ Manual de montaje o
Asennusohje e Installationsmanual

Pavilion PA34-3434-6

Pavillon e Pavillon e Padiglione e Pabellon e Paviljonki e Paviljong

Diameter @ 337 cm
Durchmesser e Diamétre e Diametro e Diametro e Koko e Diameter

Log thickness 34 mm
Bohlenstérke @ Epaisseur des murs e Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Seindn paksuus e
Vaggtjocklek

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen
vorbehalten e Le producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore
mantiene il diritto di apportare modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e
Valmistaja pidattéa oikeuden tehda tuotteeseen teknisid muutoksia e Tillverkaren har ratt att utféra tekniska

forandringar for produkten
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@/YJ Kaere kunde,

Generelt

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst les hele monteringsvejledning igennem for du gar i gang for at undga ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tert, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller vaere i naerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset vaer opmeerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere {il
grunden.

(&‘.‘7 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran temmer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle vaere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til seelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkabskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til salgeren.

Garantien omfatter ikke falgende:

>

YV V V V

Y

Ujeevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i traeets farvenuancer som ikke pavirker traeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraskker opstaet ved tgrning der ikke er gennemgaende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Treedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstaet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfgrt fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller gendringer ved huset, sdsom skaevhed af traedetaljer, dere
og vinduer pga ukyndig behandling af ftreeet; stormlisternes for stram montering; derkarme
fastmonteret i vaegdetaljer o.lign.

Garantien udoves ved at ombytte den fejlbehaeftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!
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Havehusets maling og vedligeholdelse

Tree er et naturmateriale, der bevaeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spraekker,
farveafvigelser og eendringer, samt aendret traestruktur er ikke fejl, men traeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens traedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med traebeskyttelse.

Vi anbefaler farst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt braeddernes
underside, som ikke vil vaere tilgeengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun pa den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med traebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle dgre
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de traekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-stréling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, faglg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og fglg deres instruktioner.

Regelmaessig maling af havehuset forlaenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og veerkigi:

% stige hammer
g vatterpass ¢ skruetraekker
kniv %% maleband E tang

Z boremaskine

| en hjeelper

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.

Pgj-poj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glaade af det mange ar frem i tiden!




Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile [Length
"PA3L-3434-1"/"PA3L-343L-6" (mm) (mm)
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion
1 8 | 45x70 1377
\ /
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion
2 2 | 45x70 2321
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion
3 I | 6 | 45x70 1592
L Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion — 3| L5x4L5 600
Floor Board- Fussbodenbrett- Madrier du plancher - N
° Tavola pavimenfo- Tabla de suelo e=—===
5.1 \ 15 19x89 2287
5.2 ] 151 19x89 1037
53 P, 2 19x89 2287
5.4 ] 2 19x89 1037
55 2 19x89 2219
5.6 ] 2 | 19x89 970
5.7 2 19x89 2130
5.8 ] 2 | 19x89 881
59 2 19x89 2041
5.10 ] 2 | 19x89 | 792
511 2 19x89 1952
5.12 ] 2 | 19x89 | 703
5.13 2 19x89 1862
511 <1 | 2| 1989 | 6l
515 2 19x89 2298
516 2 19x89 2120
5.17 2 19x89 19472
5.18 2 19x89 1764
519 2 19x89 1586
5.20 2 19x89 1408
6 Fitting slaf- Monfagebreft- Tableau de monftage- Tavola di monfaggio- Tabla de montaje Z2 3 6x12 1200




Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile [Length
"PA3L-3434-1"/"PA3L-343L-6" (mm) (mm)
Floor beading- Fussbodenleiste- Bagueffe du plancher- W
7 , i 7| 19x40 | 1254
Listello pavimento- Liston de suelo
Wall batten- Wandleiste- Baguette du mur-
: : vz |8-8] 19x85 | 2168
Listello di muro- Liston de pared
g Roof support brace- Da[hsmlleeisfe— Baggeﬁe de support de foif- § . 10495 1954
Listello supporto feffo- Liston soporte fejado N
10 Eave edging- Dachrandbrett- Madrigr en bordure du toif- z q 19595 1687
Tavola bordo feffo- Tabla de valadizo 7
1 Roof element- Dachelement- Panneau de toit- Elemento di tetto- Elemento fejado 8 | 61x1640 | 2474
12 Wall element- Wandelement- Panneau du mur- Elemento di muro- Elemento pared
Veronica_& 92| 3 | 70x1394 | 2212
Veronica 7 92( ¢
13 Door element- Turelement- Panneau du porte- Elemento di porta- Elemento puerta 171 T0x13%94 | 2212
i I
1G4
14 Window element- Fensterelement- Panneau de la fenétre- Elemento di finestra- Elemento ventana
T | Veronica & 92| & | T0x1394 | 2212
i = Veronica 7 92( 7
" Roof cap- Dachkappe- Finition métalllque- Finitura di tetto- Caballete de tejado % :

QK08-2



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
SPECIFICATION-STÜCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATIÓN

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
19x40

AutoCAD SHX Text
1254

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
8+8

AutoCAD SHX Text
19x85

AutoCAD SHX Text
2168

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
19x95

AutoCAD SHX Text
1254

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
19x95

AutoCAD SHX Text
1682

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
61x1640

AutoCAD SHX Text
2474

AutoCAD SHX Text
Roof element- Dachelement- Panneau de toit- Elemento di tetto- Elemento tejado 

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Wall element- Wandelement- Panneau du mur- Elemento di muro- Elemento pared 

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Door element- Türelement-  Panneau du porte- Elemento di porta- Elemento puerta 

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Window element- Fensterelement- Panneau de la fenétre-  Elemento di finestra- Elemento ventana 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Roof cap- Dachkappe- Finition métalLIque- Finitura di tetto- Caballete de tejado 

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Floor beading- Fussbodenleiste- Baguette du plancher- 

AutoCAD SHX Text
LIstello pavimento- Listón de suelo

AutoCAD SHX Text
Wall batten- Wandleiste- Baguette du mur- 

AutoCAD SHX Text
LIstello di muro- Liston de pared 

AutoCAD SHX Text
Roof support brace- Dachstützleiste- Baguette de support de toit- 

AutoCAD SHX Text
LIstello supporto tetto- Listón soporte tejado 

AutoCAD SHX Text
Eave edging- Dachrandbrett- Madrier en bordure du toit- 

AutoCAD SHX Text
Tavola bordo tetto- Tabla de valadizo

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
"PA34-3434-1"/"PA34-3434-6"

AutoCAD SHX Text
QKO8-2


QHA150Zn

o

Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pre Profile [Length
"PA3L-343L-1"/"PA3L-3L3L-6" (mm) (mm)
" Fixing kif- Befestigungssef- Moyens de fixation- :
Materiale di fissaggio- Kif de fijacion
aULSI30x Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a morfaiser- W
40| Serratura a cilIndro- Bombin- 30.40
Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta :
KQAUP%L porfa- Manilla puertfa
Window fittings- Fenstergriff- Poigne de la fenéfre- Veronica_4_92 5 8
QLIA ‘ ‘ ‘ vV 192 S —
ManiglLla finestra- Manilla (ventana) eromica_i__ e 14
Qésgopzhn Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x50mm p— 160
QKRR Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- &5x70mm P 68
QKREPSH Serew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90 veronte_b 91 p 00
907 crew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm Veronica_7_92 77
%ZROPZP;)X Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x120mm P 22
QNL%WWLX Nail- Nagel- (lou- Chiodo- Clavo- T4x40mm _ 28
WAL 2| Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 25x50mm — 300
QAF2L07 Window stop- Fensterfeststelle- Crémaillere- Veronica 4 97 /‘) 8
Fissafivo finestra- Fijador de venfana- GFKZ240Zn Veronica_T_9.2 /7= 14
QRV120 | Keeper- Schllessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado 1
QKRPP2
_5x16kZ| Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5x16mm P 2
n
Veronica_ 4 G2 84
UKREPIN. Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x20mn Veronica T 9.2 p— o
QT 5 Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizone- Veronica_k_ 9.2 2 | 8000
— - I|'N
9PR-2 Burlete- QTI5 5x9PR Veronica 7 92 %E 1 8000
aTl5 5y Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizone- Veronica_k 9.2 2 aniE 7000
9PR-2 | Burlete- QTIS_5x9PR Veronica 1 92 7 1000
AHAT50Z] Hook- Haken- Crochet- Ganzio- Pestillo 2 Door+Wall
n
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Pos SPECIFIKATION - MAARITYS peo| Profile |Lengfh
"PA3L-343L-1"/"PA3L-3L3L-6" (mm) (mm)
1 Grund-Perustus . , 8 | 45x70 1377
2 Grund-Perustus 7 45x70 23721
3 Grund-Perustus 6 L5x70 1592
L Grund-Perustus ] 3 | L5x45 600
5 Golvbrada- Laftialaufa Sl
5.1 \ 151 19x89 2287
5.2 ] 151 19x89 1037
53 P, 2 19x89 2287
5.4 ] Vi 19x89 1037
55 2 19x89 2219
5.6 <] 7 19x89 970
57 2 19x89 2130
5.8 ~_____] 2 19x89 881
59 2 19x89 2041
5.10 < ] 2 19x89 192
511 2 19x89 1952
5.12 <] Vi 19x89 703
513 2 19x89 1862
5.14 <] 7 19x89 614
515 2 19x89 2298
516 2 19x89 2120
517 2 19x89 1942
518 2 19x89 1764
5.19 2 19x89 1586
520 2 19x89 1408
6 Passhit- Asennuslista zz 3 8x16 1200
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] GolvLIster- Lattialista '['}} T 19x40 1254
8 Spiklakt- Seinarima AN 8+8| 19x85 2168
\ S
9 Takstol- Kafon jaykistystuki § 8 [ 19x95 1254
N
g
10 Takfofsbrada- Raystaan reuna g 8 19x95 1682
%
" Takelement- Kaffoelementti 8 | 611640 | 2474
12 Vaggelement- Seinadelement i
Veronica_4_93.2 3 [ 70x1394 | 2212
Veronica 7 92( ¢
13 Dorrelement- Qvielement i T 70x1396 | 2212
i I
Tk Fonsterelement- Ikkunaelementti
T | Veronica & 92| & | T0x1394 | 2212
i = Veronica 7 92( 7
15 Takastackning- Tuuletusputken hattu- AK08-2 A 1
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